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Το “χάδι” του Αρχιεπισκόπου στην τρίτη ηλικία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στη σημασία της συνεργασίας, αλλά και στην αξία της του εθελοντισμού, 
αναφέρθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ. Ιερώνυμος, 
μετά τα εγκαίνια της νέας δομής της “Στέγης Κατακοίτων Γερόντων” της Ι. 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Την ακολουθία του αγιασμού τέλεσε ο Πρωτοσύγκελος της Αρχιεπισκοπής 
Επίσκοπος Θεσπιών, κ. Συμεών, ενώ παρέστησαν Διευθυντές υπηρεσιών της 
Αρχιεπισκοπής, πολιτικοί, εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, κλήρος και λαός.

Ο Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος Ορφανουδάκης, Διευθυντής της Στέγης ευχαρίστησε 
τον Αρχιεπίσκοπο για την στήριξη του και αναφέρθηκε στην ιστορία της δομής, 
στο έργο και στις δραστηριότητες.

Κατόπιν, ο Αρχιεπίσκοπος αφού ευχαρίστησε και συνεχάρη τον π. Φιλόθεο 
καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους στο κέντρο χαρακτηρίζοντάς το 
«σπιτικό», γιατί, όπως είπε, «έτσι πρέπει να προσπαθούμε να είναι αυτά 
τα κέντρα»
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. Μίλησε, επίσης, για την σημασία της συνεργασίας, τονίζοντας πως αυτός ο 
τόπος χρειάζεται να συνεργάζονται και οι δύο φορείς, Εκκλησία και Πολιτεία, για 
να αντιμετωπίζονται δυσκολίες.

Μιλώντας. ακόμη, για τη στέγη γερόντων υπογράμμισε πως «όσοι 
φιλοξενούνται εδώ πρέπει να αισθάνονται την ζεστασιά, διότι εδώ δεν 
είναι αποθήκες ανθρώπων» και κάλεσε όσους εργάζονται σε αντίστοιχες δομές 
να υπηρετούν την εικόνα του Θεού».

Αναφέρθηκε, επιπλέον, στην αξία του εθελοντισμού κάνοντας λόγο για τις 
εκατοντάδες γυναίκες που βοηθούν και στηρίζουν το έργο των συσσιτίων.

Μετά τα εγκαίνια, ο Αρχιεπίσκοπος μιλώντας στους δημοσιογράφους τόνισε ότι 
όλα αυτά τα έργα στηρίζονται στην βοήθεια του κόσμου, ενώ επανέλαβε ότι αυτά 
τα έργα για να πάρουν σάρκα και οστά χρειάζεται συνεργασία.

Η νέα αυτή δομή της Αρχιεπισκοπής βρίσκεται σε ένα ανακαινισμένο κτήριο της 
οδού Φυλής στον Άγιο Παντελεήμονα και εσωτερικά υπάρχει εκκλησάκι 
αφιερωμένο στον άγιο.
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